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Α. Εξοπλισμός υπό Πίεση 

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι 

σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης 
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχει κυκλοφορήσει στην Κοινοτική Αγορά χύτρα 
ταχύτητας, Ινδικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Prestige, με τύπο/αριθμό 57050 
με κωδικούς/ημερομηνίες 0401/(Ιαν. 2004) μέχρι 1202/(Φεβ. 2012) η οποία εντοπίστηκε 
στο Ηνωμένο Βασίλειο και δεν συνάδει με την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις 
βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας του Εξοπλισμού υπό Πίεση. 

 
 

 
 
 
 
 
 Το προϊόν ενέχει κίνδυνο εγκαυμάτων καθότι σε περίπτωση δυσλειτουργίας του 
ρυθμιστή πίεσης δυνατό να εκτοξευτούν μικροτεμάχια τροφίμων καθώς και ατμός σε 
ψηλή πίεση,  ή ακόμα και να μετακινηθεί η χύτρα, με αποτέλεσμα να προκληθούν 
εγκαύματα στον χρήστη. 
 

Το προϊόν έχει οικιοθελώς αποσυρθεί από την αγορά και τους καταναλωτές. 
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Β. Μηχανήματα 

 
Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας 

Ενημέρωσης (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική 
Αγορά φορητός λειαντήρας, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας “Akita”, με 
τύπο/αριθμό GX-AG003, ισχύος 500W ο οποίος εντοπίστηκε στη Βουλγαρία και δεν 
συνάδει με την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και 
υγείας των Μηχανημάτων. 

 

 
 

 
Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι λόγω ανεπαρκούς μηχανικής 

ανθεκτικότητας τα διάφορα ενεργά του μέρη όπως φλάντζες, δίσκος και άλλα, δυνατό 
να αποσυνδεθούν από το μηχάνημα. Επίσης, το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας 
λόγω πιθανής διάτρησης της διπλής μόνωσης και έκθεσης του χρήστη σε ηλεκτροφόρα 
στοιχεία. 

 
Κατόπιν απαίτησης των Βουλγαρικών αρχών, το προϊόν αποσύρθηκε από την 

αγορά. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με 

κωδικούς 0698/12 (18η εβδομάδα) και 0717/12 (19η εβδομάδα), στην ιστοσελίδα του 
RAPEX: 

http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm
 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση 

που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά 
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618. 
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